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MaKpoc BbluucneHna apKkKocuHyca (arccos(x))

ObceyxaeHue Ha dopyme

arccos(x)

- x rad

grad}|-

PucyHok 1 — YcnoBHoe 0603HayeHune

MpumeHeHue Ha MP114-xxx, MNP 200-xxx
KOHTpoAepax
Tun
Bxoabl MoAcHeHuA AwnanasoH
BAHHbIX
X float 3HauyeHue Ans BblYMCIEHNSA arccos(x) -1-1%*
Tuvn
Bbixoabl MoAacHeHuA AunanasoH
BAAHHbIX
rad float BbluMcneHHoe 3HayeHue B paguaHax 0**-m
grad float BbluMcneHHoe 3HayeHuMe B rpagycax 0**-180

*-Ha BXOZ [AOMNYCTMMO MOAAaBaTb 3HAYEHWA, BbLIXOAALLME 3@ AMAMA30H, NPU 3TOM
OCYLLLECTBNAETCA BHYTPEHHEE OrpaHUYeHMe 3HAYEHUN 40 YKa3aHHOro ANanasoHa
**_13-32 BO3HMKAIOLLEN NOrPeLHOCTN Npu paboTe ¢ uncnamm B popmarte float sHaueHune
«0» nmeeT NnorpeLHOCTb NopaaKa 7e-6

OnucaHue paboTbl makpoca
MakKpoc nossonser:

1. Bbluucantb 3HaveHne ¢yHKUMM arccos(x) B uHTepBane [-1;1] Ans nepemeHHOW B
dopmare float.

2. MNonyunTb BbIYUCNEHHOE 3HAYeHWe B paAMaHax W rpagycax oOAHOBpPeMeHHo. B
3aBMCMMOCTM OT 3343a4M MOXKHO MCMO/Ib30BaTh NH060M M3 BbIXOA0B AN UCMO/b30BaTh B
anropuTme ABa BbixoAa.
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ApPKKOCUHYC BbIYUCNAETCA U3 OCHOBHOM GpOPMY/ibl CBA3LIBAOLLEN APKCUHYC M aPKKOCUHYC:

arcsin(x) + arccos(x) = g,'

OTKy4a apKKOCUHYC paBeH:

arccos(x) = g — arcsin(x);
Mpumep paboTbi
Ha pwc.2 nokasaH npumep paboTbl Makpoca, Koraa Ha BXog, Makpoca noctynaet umcno 0.5,
Makpoc BbluncaseT arccos(0.5) 1 BbIBOAMT pe3ynbTaT B paguaHax v rpagycax.
arccos(0.5)=1.047 paguaH.

arccos(0.5)=60°.
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PucyHok 2 — Mpumep paboTbl MaKpoca

061acTb NpUMeHeHUA MaKpoca:
1) MorKeT Ncnonb3oBaTbCA B PA3IUUYHbBIX TPUFOHOMETPUYECKUX BbIMNCIEHNAX
2) [nA BbIMMCNEHUA 3HAYEHTIMIA APYTUX TPUTOHOMETPMYECKUX QYHKLMI

PaspaboTumk Bepcua [aTa nsmeHeHua
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